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Κανονικά το κυνήγι στις μη καμένες περιοχές του Έβρου από τη νέα κυνηγετική περίοδο 

 

Κανονικά θα διεξάγεται το κυνήγι στις μη καμένες περιοχές του Έβρου από τη νέα κυνηγετική 

περίοδο που ξεκινά τον Αύγουστο. Σε δελτίο τύπου ο βουλευτής της ΝΔ Αναστάσιος 

Δημοσχάκης, που θεωρεί τους κυνηγούς “φρουρούς της περιοχής”, ευχαριστεί τον Υπουργό 

Περιβάλλοντος για την απόφασή του να επιτρέψει το κυνήγι στη μη πληγείσες από την περσινή 

καταστροφή περιοχές, παρά το γεγονός ότι σε αυτές τις περιοχές ενδέχεται να έχουν βρει 

καταφύγιο πολλά ζώα. 

“Με αφορμή την εκδήλωση του ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΛΕΞ.ΠΟΛΗΣ στη 

Μαΐστρο, απευθύνθηκα στον Υπουργό Περιβάλλοντος, Θεόδωρο Σκυλακάκη, ενόψει της νέας 

κυνηγετικής περιόδου 2024–25, που θα απαγορεύεται το κυνήγι μόνο στις πληγείσες περιοχές 

του Ν.Έβρου από την περσινή πύρινη λαίλαπα… 

Πράγματι, ο αρμόδιος Υπουργός επανέλαβε & πάλι χωρίς περιστροφή, με απόλυτη σαφήνεια 

την προ τριών (3) μηνών τοποθέτηση του, ότι θα εφαρμοστεί πλήρως ο Νόμος & θα 

απαγορευτεί το κυνήγι μόνο στις καμμένες περιοχές του Νομού..! 

Ήμουν και παραμένω πιστός υποστηρικτής των κυνηγών του Έβρου & της Χώρας, που 

αποτελούν τους γνήσιους φρουρούς της περιοχής μας, αποτελώντας δυνατό ‘τμήμα’ των Ε.Δ. 

& των Σ.Α., συμβάλλοντας στην προστασία των Ελληνικών & Ευρωπαϊκών συνόρων! 

Ευχαριστώ την Κυβέρνηση & τον Υπουργό, Θεόδωρο Σκυλακάκη, για την κατανόηση & 

προσοχή που δείχνουν στις ιδιαιτερότητες & ευαισθησίες των Εβριτών. Είμαι σίγουρος πως θα 

συνεχίσουν, με πράξεις & έργα την διαρκή στήριξη στους ακρίτες!!” 

https://www.gnomionline.gr/kanonika-to-kynigi-stis-mi-kamenes-perioches-tou-evrou-apo-ti-

nea-kynigetiki-periodo/ 
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Δύο drones θα εποπτεύουν τα δάση του Έβρου 

 

Στην προμήθεια δυο drones προχωρά η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 

Στην προμήθεια δυο drones προχωρά η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, 

προκειμένου να συνδράμει άμεσα στην αντιπυρική προστασία της περιοχής. Πιο 

συγκεκριμένα, πρόκειται να υπογραφεί σύμβαση με εταιρεία χειριστών drones, τα οποία θα 

παραχωρηθούν στην Περιφερειακή Διοίκηση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ανατολικής 

Μακεδονίας – Θράκης. 

Όπως δήλωσε ο αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας Κώστας Βενετίδης μιλώντας στην 

ΕΡΤ Ορεστιάδας, αποφασίσθηκε το ένα drone να έχει περιοχή εμβέλειας την Δαδιά και προς 

τα νοτιά, ενώ το δεύτερο, κατά πάσα πιθανότητα, θα τοποθετηθεί στην Κομοτηνή σε σημεία 

που δεν μπορούσαν να ελεγχθούν μέχρι σήμερα. 

Τα δυο drones θα λειτουργούν επί 24ωρου βάσεως, ελέγχοντας τις περιοχές με προσωπικό 4 

πιλότων. 

«Θα προσπαθήσουμε να ενισχύσουμε και άλλο την Π.Υ” τόνισε ο κ Βενετίδης επισημαίνοντας 

ότι ανάλογα με το πως θα λειτουργήσει το εγχείρημα, θα προχωρήσουν και σε νέες προμήθειες. 

Τα δυο drones αναμένονται στην περιοχή στα μέσα Ιουλίου, ώστε να είναι διαθέσιμα τις 

επίμαχες περιόδους Αυγούστου και Σεπτεμβρίου. Εκτός των άλλων, τον μήνα Σεπτέμβριο, 

σύμφωνα με τον κύριο Βενετίδη, η Περιφέρεια αναμένατε να διαθέσει περί τα 5 – 6 εκ. ευρώ 

στην Πολιτική Προστασία μέσω διαφόρων προγραμμάτων για τα πλημμυρικά φαινόμενα του 

Έβρου. 

Επιπροσθέτως, ο περιφερειάρχης ΑΜ-Θ Χριστόδουλος Τοψίδης με τον αντιπεριφερεάρχη 

Κώστα Βενετίδη επισκέφθηκαν το αεροδρόμιο «Δημόκριτος», όπου εδώ και λίγες μέρες έχουν 

αφιχθεί 3 ιπτάμενα μέσα πυρόσβεσης air tractor με τους πιλότους καθώς και το ελικόπτερο 

μεταφοράς προσωπικού τα οποία επί 24ωρου βάσεως είναι σε ετοιμότητα για κάθε ενδεχόμενο, 

αφού, όπως διευκρινίστηκε, υπάρχει μια σύμβαση που αναφέρει ότι μέσα σε 20 λεπτά από την 

ώρα της ειδοποίησης θα πρέπει να πετάνε ώστε να γίνεται έγκαιρη παρέμβαση στο πεδίο. 

ertnews.gr 

https://www.gnomionline.gr/dyo-drones-tha-epoptevoun-ta-dasi-tou-evrou/ 
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Υπογράφηκε προσωρινή συμφωνία Ελλάδας-Βουλγαρίας για τα νερά του Άρδα ως τέλη 

Σεπτεμβρίου 

 

Προσωρινή συμφωνία με τις βουλγαρικές αρχές για την εξασφάλιση της αναγκαίας ποσότητας 

αρδευτικού νερού από τον ποταμό Άρδα για τους αγρότες του Έβρου για το 2024, υπογράφηκε 

και θα ισχύει ως τα τέλη Σεπτεμβρίου. 

Συγκεκριμένα και όπως ανακοινώθηκε, σε συνέχεια της διαπραγμάτευσης από την ηγεσία του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με τη Βουλγαρία, υπεγράφη η προσωρινή συμφωνία 

για τη συνέχιση της παροχής ύδατος από τον ποταμό Άρδα για την κάλυψη των αρδευτικών 

αναγκών της περιοχής του βορείου Έβρου τη φετινή χρονιά. Η 60ετής συμφωνία που υπήρχε 

με τη Βουλγαρία (ως πολεμική αποζημίωση της χώρας μας) για τη χρήση των νερών του 

ποταμού Άρδα για την άρδευση του βόρειου τμήματος του Έβρου έληξε στις 9 Ιουλίου. 

Με τη νέα προσωρινή συμφωνία διασφαλίζεται η απρόσκοπτη συνέχιση της χρήσης του νερού 

του Άρδα από τους Έλληνες αγρότες μέχρι το τέλος της αρδευτικής περιόδου στις 30/9/2024 

Η ενδιάμεση αυτή συμφωνία είναι απαραίτητη, προκειμένου να δοθεί ο απαραίτητος χρόνος 

για την ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων της οριστικής μακροχρόνιας συμφωνίας για το 

διαμοιρασμό των υδάτων του Άρδα (95% του οποίου βρίσκεται σε βουλγαρικό έδαφος), οι 

οποίες διακόπηκαν στις αρχές Απριλίου, λόγω της πτώσης της Κυβέρνησης στη Βουλγαρία. 

 

https://www.evros-news.gr/2024/07/11/ypografhke-prosvrinh-symfvnia-elladaw-

boylgariaw/ 
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Κραυγή Μπένου: Η συγκυρία της Θεσσαλίας καθυστερεί το πρόγραμμα ανασυγκρότησης 

του Έβρου. Θα χαθούν τα λεφτά! 

 

Κραυγή αγωνίας από τον Πρόεδρο του «Διαζώματος» Σταύρο Μπένο που διαπιστώνει 

καθυστερήσεις στο Πρόγραμμα ανασυγκρότησης «ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ». Ο κ. Μπένος θεωρεί ότι 

το πρόγραμμα πρέπει να γίνει Ευρωπαϊκό ώστε να εξασφαλιστεί ικανή Ευρωπαϊκή 

χρηματοδότηση για ουσιαστικές παρεμβάσεις που θα μεταβάλουν την καταστροφή του 

Αυγούστου σε ευκαιρία ανάπτυξης. Ο κ. Μπένος ήταν σήμερα στον STATUS RADIO ακόμη 

πιο σκληρός στην αξιολόγησή του, σε σύγκριση με την τοποθέτησή του στο Συνέδριο για την 

Κλιματική Ανθεκτικότητα που έγινε το περασμένο Σαββατοκύριακο στην Αλεξανδρούπολη. 

Θεωρεί ότι πρέπει η Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός να επέμβουν άμεσα, ώστε να 

εξασφαλιστούν οι εκατοντάδες των εκατομμυρίων που απαιτούνται αφού η Περιφέρεια μπορεί 

να διαθέσει ποσά της τάξης που δεν ξεπερνούν τα 15 εκατομμύρια ευρώ. Αναφερόμενος στο 

πολιτικό προσωπικό της περιοχής είπε ότι υπάρχει καλή σύμπνοια απόψεων αλλά σχολίασε για 

τους Εβρίτες ότι έχουμε μια … «φυσική ευγένεια και υπομονή». Ωστόσο τόνισε ότι σημαντικοί 

οικονομικοί πόροι της Ευρώπης, θα ολοκληρωθούν μέσα στην επόμενη διετία και θα χαθεί η 

ευκαιρία χρηματοδότησης για σοβαρά έργα υποδομής στον Έβρο. Άφησε επίσης να εννοηθεί 

ότι δόθηκε προτεραιότητα στις πολύ σημαντικές παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν στη 

Θεσσαλία όπου η καταστροφή ήταν σχεδόν ολοκληρωτική και ο Έβρος συγκυριακά πέρασε σε 

δεύτερη ταχύτητα. 

https://statusradio.gr/2024/07 
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Στη Θράκη εντοπίστηκε ο μεγαλύτερος σε ηλικία δακτυλιωμένος πελαργός στην Ελλάδα 

– Απέκτησε και… τρεις νεοσσούς 

 

Στην Θράκη εντοπίστηκε ο μεγαλύτερος σε ηλικία δακτυλιωμένος πελαργός στην 

Ελλάδα. Ο 12χρονος πελαργός επιστρέφει στα μέρη μας κάθε χρόνο από την Αφρική για 
να φωλιάσει, ενώ φέτος, απέκτησε τρεις νεοσσούς. 

Όπως αναφέρει σε ανάρτησή της η φετινή Εθνική Απογραφή Λευκών Πελαργών είχε άλλη 

μια ευχάριστη έκπληξη: την επανεύρεση ενός γνωστού από τα παλιά πελαργού που 

δακτυλιώθηκε ως νεοσσός το 2012. Πρόκειται για τον μεγαλύτερο σε ηλικία δακτυλιωμένο 
πελαργό στην Ελλάδα! 

Η ιστορία ξεκινά τον Ιούνιο του 2012 στο Μυρωδάτο Ξάνθης, όταν ο μικρός απέκτησε το 

δαχτυλίδι του από την Eva Stets, Συντονίστρια των Δακτυλιώσεων Λευκών Πελαργών στην 

Ελλάδα, σε συνεργασία με το προσωπικό του τότε Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου-
Βιστωνίδας-Ισμαρίδας (νυν Μονάδα Διαχείρισης του ΟΦΥΠΕΚΑ). 

Όταν επέστρεψε και πάλι, ως ενήλικος πελαργός πια, διάλεξε μια φωλιά 15 χλμ μακριά από 
τη μητρική του, στην οποία επιστρέφει κάθε χρόνο από την Αφρική για να φωλιάσει. 

Φέτος, μάλιστα, η οικογένεια απέκτησε τρεις νεοσσούς! 

Από την ημέρα της δακτυλίωσής του μέχρι τη φετινή παρατήρηση έχουν περάσει 4.379 μέρες, 

κάτι πραγματικά εντυπωσιακό! 

https://radiomax.gr 
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Υπό έλεγχο η φωτιά σε δασική έκταση στον Κόμαρο Αλεξανδρούπολης 

 

 

Υπό μερικό έλεγχο τέθηκε η πυρκαγιά που ξέσπασε το απόγευμα του Σαββάτου (6/7) σε δασική 

έκταση στην περιοχή Κόμαρος Αλεξανδρούπολης Έβρου. 

Στην κατάσβεση επιχείρησαν 43 πυροσβέστες με μία ομάδα πεζοπόρου της 7ης ΕΜΟΔΕ, 14 

οχήματα, τρία αεροσκάφη και ένα ελικόπτερο. 

https://www.evros-news.gr/2024/07/07/ypo-elegxo-h-fvtia-se-dasikh-ektash-ston/ 
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Τα τοπικά προϊόντα της Ξάνθης που αξίζει να δοκιμάσετε 

 

Από γαλακτοκομικά, μέχρι μέλι, κρασιά και γλυκιά η  Ξάνθη έχει τη δική της ιστορία στη 

γαστρονομία και εμείς συγκεντρώσαμε μια λίστα με τοπικά προϊόντα που αξίζει να δοκιμάσετε 

εάν βρεθεί στην… αρχόντισσα της Θράκης! 

https://www.xanthinea.gr/2024/07/ta-topika-proionta-tis-xanthis-pou-axizei-na-dokimasete 
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Στον προϊστάμενο του ΕΛΓΑ της Θράκης ο Ιλχάν Αχμέτ-Ολοκληρώθηκαν οι εκτιμήσεις 

για τις ζημιές στα κεράσια 

 

Στον ΕΛΓΑ της Αλεξανδρούπολης που έχει χωρική αρμοδιότητα για ολόκληρη τη Θράκη 

βρέθηκε ο βουλευτής Ιλχάν Αχμέτ για να ενημερωθεί για την πορεία των σε εκκρεμότητα 

αποζημιώσεων παραγώγων της Ροδόπης .Σχετικά αναφέρει 

1) Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες εκτίμησης ζημιών για κερασιές 🍒  από χαλάζι στην περιοχή 

του γιακά για το έτος 2024.  Όταν ολοκληρωθούν οι καταγραφές από τον ΟΣΔΕ, θα γίνει 

εξατομίκευση ζημιών και θα γίνουν πληρωμές το νέο έτος 2025.  

2) Ξεκινά η πληρωμή των ζημιών λόγω παγετού ελαιόδεντρων και ροδιών που παρακολουθώ 

από το 2021. Η περιοχή του δήμου Αρριανών θα πληρωθεί πρώτη τις επόμενες ημέρες. Στη 

συνέχεια, θα πληρωθούν όσοι βρίσκονται εντός των ορίων του δήμου Μαρώνειας- Σαπών. 

Όσοι υπέστησαν ζημιές υποβάλλουν αυτήν τη στιγμή τις τελικές τους αναφορές στο Δήμο 

Μαρώνειας- Σαπών. Τέλος, θα πληρωθεί ο δήμος Αρριανών στην περιοχήτης Φιλλύρας (παλιά 

όρια του Δήμου Αρριανών) και θα υπάρξει ανακοίνωση για την αναφορά τις επόμενες ημέρες.  

3) Παρακολουθείται η περίπτωση απώλειας παραγωγής λόγω ξηροθερμικών συνθηκών η οποία 

παρατηρείται σε όλα τα οπωροφόρα δέντρα, αλλά ιδιαίτερα και στον καπνό. Όμως, η τελική 

εκτίμηση για τις απώλειες της παραγωγής και η σχετική υπηρεσιακή αναφορά θα συνταχθεί 

όταν ολοκληρωθεί η καλλιεργητική περίοδος.  

Εργάζομαι καθημερινά για τους συμπολίτες μας ως βουλευτής που η δύναμη του απορρέει απο 

τον Λαό και μόνο από αυτόν και θα συνεχίσω να το πράττω αδιάλειπτα.  

Ο αγώνας μας είναι κοινός και αποσκοπεί στην πρόοδο και την ευημερία της Ροδόπης μας. 

https://www.roinews.gr/ 
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Πρωτοπόρα στην Ευρώπη η Ελλάδα στα ζητήματα συλλογής αλιευτικών δεδομένων 

 

Πρόκειται για το επιστέγασμα της δουλειάς που οφείλεται στους ερευνητές και το προσωπικό 

του ΕΛΓΟ-Δήμητρα, του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων Ερευνών και της Γενικής 

Διεύθυνσης Αλιείας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων   

Την καλύτερη αξιολόγηση μεταξύ των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην υλοποίηση του 

Εθνικού Προγράμματος Συλλογής Αλιευτικών Δεδομένων (ΕΠΣΑΔ) 2023 έχει η Ελλάδα. 

Ειδικότερα, η χώρα μας, όπως και η Γερμανία, αξιολογήθηκαν θετικά σε όλες τις δράσεις, 

υλοποιώντας ποσοστό μεγαλύτερο του 90%, με αποτέλεσμα να χρησιμοποιηθούν ως πρότυπες 

χώρες σε κάποιες από αυτές, όπως επί παραδείγματι η Ελλάδα στην ερασιτεχνική αλιεία. 

Πρόκειται για το επιστέγασμα της δουλειάς που οφείλεται στους ερευνητές και το προσωπικό 

του ΕΛΓΟ-Δήμητρα, του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) και της 

Γενικής Διεύθυνσης Αλιείας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων. Το Εθνικό 

Πρόγραμμα Συλλογής Αλιευτικών Δεδομένων είναι ένα ιδιαίτερα απαιτητικό αυτοτελές 

πολυετές πρόγραμμα, η υλοποίηση του οποίου αποτελεί υποχρέωση κάθε κράτους μέλους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, ώστε να τεκμηριώνονται επιστημονικά οι επιλογές της Κοινής 

Αλιευτικής Πολιτικής. 

Το κοινό Κοινοτικό Πλαίσιο έχει στόχο τη συλλογή δεδομένων, απαραίτητων για την 

αξιολόγηση της κατάστασης των ιχθυαποθεμάτων, την αποδοτικότητα των διαφόρων 

τμημάτων του τομέα και των επιπτώσεων της αλιείας και της υδατοκαλλιέργειας στο 

οικοσύστημα. Πηγή χρηματοδότησης είναι το Ενιαίο Πρόγραμμα Αλιείας και Θάλασσας 

(ΕΠΑλΘ 2014-2020). 

https://xronos.gr/oikonomia/protopora-stin-eyropi-i-ellada-sta-zitimata-syllogis-alieytikon-

dedomenon 
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Καύσωνας και ανομβρία «σκοτώνουν» το ζωικό κεφάλαιο της περιοχής 

 

Ο καύσωνας και γενικότερα οι υψηλές θερμοκρασίες των τελευταίων ημερών δημιουργούν 

συνθήκες επικινδυνότητας για την υγεία του ζωικού κεφαλαίου της περιοχής, σημειώνει, ο 

Πρόεδρος του Κτηνοτροφικού Συλλόγου Ξάνθης, κύριος Δημήτριος Ψεμματάς, καθώς τα ζώα 

κινδυνεύουν να νοσήσουν και να καταλήξουν. 

«Ο κτηνοτροφικός κλάδος, ιδιαίτερα, της Θράκης έχει επηρεαστεί αρνητικά από τις 

πρωτόγνωρες καιρικές συνθήκες που βιώνουμε το τελευταίο χρονικό διάστημα. Έχουμε να 

ζήσουμε κάτι αντίστοιχο από το ‘80 και το ‘85. Προκειμένου τα ζώα να μπορέσουν να ζήσουν 

και να ανακουφιστούν στις δύσκολες καιρικές συνθήκες με τις υψηλές θερμοκρασίες, έχουμε 

εγκαταστήσει στους στάβλους ειδικό σύστημα αερισμού με ανεμιστήρες που, πάλι, δεν έχει τα 

επιθυμητά αποτελέσματα. Είναι δύσκολο να δροσιστεί μια μονάδα 700 και 800 τετραγωνικών 

μέτρων…”. 

https://www.fonitisxanthis.gr/2024/07/12/kafsonas-kai-anomvria-skotonoun-to-zoiko-

kefalaio-tis-periochis/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.fonitisxanthis.gr/2024/07/12/kafsonas-kai-anomvria-skotonoun-to-zoiko-kefalaio-tis-periochis/
https://www.fonitisxanthis.gr/2024/07/12/kafsonas-kai-anomvria-skotonoun-to-zoiko-kefalaio-tis-periochis/


Συνάντηση πολιτικών παραγόντων και αγροτών του Δήμου Νέστου με τον υφυπουργό 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

Συζήτησαν για το αρδευτικό έργο της Ξάνθης 

Διαβεβαίωση του υφυπουργού Διονύση Σταμενίτη ότι δεν θα επηρεάσει την επάρκεια νερού 

στον Δήμο Νέστου 

Ο βουλευτής Π.Ε. Καβάλας και Θάσου Γιάννης Πασχαλίδης, ο δήμαρχος Νέστου Σάββας 

Μιχαηλίδης, ο πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Νέστου Σάββας Αργυράκης και ο Βασίλειος 

Καμπούρης επισκέφθηκαν τον υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Διονύση 

Σταμενίτη. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε το ζήτημα της κατασκευής του έργου για την 

κάλυψη των αρδευτικών αναγκών της Ξάνθης. Ο υφυπουργός διαβεβαίωσε τους 

παριστάμενους πως δεν συντρέχει κανένας λόγος ανησυχίας και πως το έργο αυτό δεν 

πρόκειται να επηρεάσει την επάρκεια νερού στον Δήμο Νέστου. 

Ο Γιάννης Πασχαλίδης δήλωσε σχετικά: « Ευχαριστούμε πολύ τον υφυπουργό για τη σημερινή 

συνάντηση. Ο υφυπουργός, όπως πάντα, άκουσε με ενδιαφέρον τα ζητήματα που του θέσαμε 

και πραγματοποιήθηκε μια εποικοδομητική συζήτηση. 

https://empros.gr/2024/07/synantisi-politikon-paragonton-kai-agroton-tou-dimou-nestou-me-

ton-yfypourgo-agrotikis-anaptyksis-kai-trofimon/ 

 

https://empros.gr/2024/07/synantisi-politikon-paragonton-kai-agroton-tou-dimou-nestou-me-ton-yfypourgo-agrotikis-anaptyksis-kai-trofimon/
https://empros.gr/2024/07/synantisi-politikon-paragonton-kai-agroton-tou-dimou-nestou-me-ton-yfypourgo-agrotikis-anaptyksis-kai-trofimon/

